



700458 957213

ПРОКУРАТУРА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРОКУРАТУРА
КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ
РЕСПУБЛИКИ
Усть-Джегутинская
межрайонная прокуратура

ул. Богатырева, 32, г. Усть-Джегута,
Карачаево-Черкесская Республика, 369300

от 05032021 № 40-02-2021/13-21-20910005

На № _____

Всем главам администраций
Сельских (городского) поселений
Усть-Джегутинского
муниципального района

Направляем информационный материал для размещения на сайте администрации поселения.

О размещении информации прошу письменно сообщить в прокуратуру.

Приложение: информационный материал на 1 л.

Межрайонный прокурор
старший советник юстиции

В.С.Поляков

Джемакулов М.Я., тел. (878-75) 7-24-53

БР №

000449

Усть-Джегутинская межрайонная прокуратура
№ 40-02-2021/13-21-20910005

ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

на тему: «неприязненные отношения привели к причинению тяжкого вреда здоровью»

Усть-Джегутинской межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение по уголовному делу по обвинению Гаджаева Артура Нахарбиевича в совершении преступления предусмотренного п. «з» ч.2 ст.111 УК РФ и данное уголовное дело направлено в Усть-Джегутинский районный суд для рассмотрения по существу.

Так, Гаджаев А.Н., находясь на северной окраине г.Усть-Джегута, КЧР, в районе ЗАО «Кавказ-Цемент» совместно с Баевым М.А. , с которым он ранее находился в дружеских отношениях, однако в период времени с октября 2018 по 07.11.2019 у Гаджаева А.Н. к Баеву М.А. сложились неприязненные отношения, на почве которых между ними произошла ссора, перешедшая в образовавшийся конфликт, в ходе которого Гаджаев А.Н., реализуя свой преступный умысел, направленный на причинение тяжкого вреда здоровью Баева М.А., но не преследуя при этом цели лишения жизни последнего, по мотиву ранее возникшей личной неприязни к Баеву М.А. из находившегося при себе гладкоствольного охотниччьего ружья «Сайга-20С», используемого в качестве огнестрельного оружия, произвел в Баева М.А. не менее трех выстрелов в область нижних конечностей, в результате чего причинил последнему тяжкий вред здоровью, по признаку опасности для жизни.

В настоящее время указанное уголовное дело Усть-Джегутинским районным судом не рассмотрено.

05.03.2021

Усть-Джегутинский
межрайонный прокурор

старший советник юстиции

В.С.Поляков